

## ОПРЕДЕЛЕНИЕ

### об исправлении описки, опечатки или арифметической ошибки №2-06/13-2017

«2» июня 2017г.

г. Пенза

Я, заместитель руководителя Пензенского УФАС России <...>, рассмотрев материалы административного дела №2-06/13-2017, в отношении Муниципального унитарного предприятия «Каменская горэлектротеплосеть» (442247, Пензенская область, г. Каменка, ул. Советская, д. 63, ИНН 5802001897) (далее – МУП «Каменская горэлектротеплосеть», Предприятие).

#### УСТАНОВИЛ:

Специалистом-экспертом отдела антимонопольного контроля и естественных монополий <...> была допущена ошибка при подготовке Определения об отложении рассмотрения дела об административном правонарушении № 2-06/13-2017 от 30.05.2017г.

При изготовлении Определения от 30.05.2017г, в предложении «Я, заместитель руководителя Пензенского УФАС России <...>, рассмотрев материалы дела об административном правонарушении № 2-06/13-2017, возбужденного в отношении МУП «Каменская горэлектротеплосеть» (442247, г. Каменка, ул. Советская, д. 62, ИНН 5802001897) в связи уклонением от совершения действий по оснащению коллективными (общедомовыми) приборами учета тепловой энергии многоквартирных домов, расположенных в городе Пенза, правонарушении в соответствии с частью 12 статьи 9.16 КоАП и руководствуясь частью 1 статьи 28.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (далее - КоАП)» ошибочно указано место совершения правонарушения, а именно – в городе Пенза.

В соответствии со статьей 29.12 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях,

#### ОПРЕДЕЛИЛ:

Исправить описку, допущенную при подготовке Определения об отложении дела об административном правонарушении от 30.05.2017г., указав в тексте Определения правильное наименование места совершения правонарушения – город Каменка, вместо указанного – город Пенза.

Заместитель руководителя